

DESETILETÍ DVOJNÁSOBNÉ SKLIZNĚ

**150** *miliónů*

DUŠÍ PRO JEŽÍŠE



# Zambia 2023

ZDOKUMENTOVANÁ OBRÁCENÍ

# 1 040 720

Matero, Mtendere, Mongu, Mansa,  
Chipata, Bauleni, Ngombe, Chawama,  
Chingola, George, Garden



# Jak proměnit 10 dní v 55 evan- gelizačních shromáždění!

Právě jsme završili kampaň, která změnila dějiny masové evangelizace. Poprvé v historii CfaN souběžně uspořádal jedenáct masových evangelizačních kampaní v jedenácti různých městech a distriktech po celé Zambii! Každá kampaň běžela v každém městě po pět večerů, takže jsme během necelých dvou týdnů uspořádali celkem padesát pět velkých evangelizačních shromáždění plných Boží slávy. V rámci celé této iniciativy, zahrnující i přípravnou „Invazi evangelia“ (během níž evangelisté vytrénovaní Kristem pro všechny národy zaplavili ulice měst), jsme zaznamenali účast více než 2,6 miliónů lidí a 1 040 720 zdokumentovaných obrácení.

Máme-li tyto úžasné statistiky uvést do kontextu – dříve jsme pořádali šest až sedm kampaní za celý rok a naším rekordem bylo v minulých dobách devět kampaní ročně. Nyní náš tým uspořádal jedenáct úplných kampaní za méně než dva týdny.

V každém z jedenácti měst sloužila na většině shromáždění dvojice evangelistů, absolventů evangelizačního tréninkového tábora, Bootcampu CfaN.

OPERATION  
**Decapolis****ZAMBIE**

Daniel Kolenda cestoval každý den do jiného města a na každé kampani kázal na jednom večerním shromáždění. Byla to mimořádně účinná a efektivní strategie. Dokázali jsme spojit síly při našem úsilí (mobilizaci místních církví, tisku, propagaci, technické podpoře, atd.), takže všech jedenáct měst a jejich kampaní vzalo užitek ze sdílených aktivit, které nestály o moc více, než kolik jsme dříve investovali do jediné kampaně!

V pozadí kampaně pracovaly stovky členů týmu CfaN a absolventů Bootcampu a více než 97 000 zambijských dobrovolníků, abychom společně tyto události dokázali zrealizovat. Bylo to vyjádřením opravdové jednoty.



3. – 7. květen

## Lusaka – Stadion hrdinů

s evangelisty Joeem Turnbullem  
a Evelinou Smaneovou

Závěrečný večer kázal Daniel Kolenda k zástupu, který otestoval kapacitu „Stadionu hrdinů“ v hlavním městě země, Lusace. Bylo to slavné finále události, na kterém tisíce lidí reagovaly na výzvu ke spasení. Opět jsme vyslechli veliké množství svědectví o uzdraveních!

Philip zažíval silnou bolest v pravém rameni a nedokázal svou paži zvednout. Po modlitbách však pocítil, jak ho bolest opustila a dokázal dokonale ramenem hýbat. Dokonce předváděl na pódiu kliky!





26. – 30. duben

# Mtendere

s evangelisty Jacobem Ebersolem  
a Evelinou Smaneovou



Žena jménem Elizabeth byla úplně uzdravena poté, co se od roku 2019 nedokázala sama postavit ani chodit.



Jiná žena jménem Margret prodělala mrtvici a v posledních čtrnácti letech nedokázala dobře chodit. Po modlitbě chodí bez obtíží a zahodila svou hůl.

26. – 30. duben

# Mansa

s evangelisty Levim Lutzem a Davidem Rotärmelem

Po kázání evangelia jsme páli-  
li čarodějnické předměty, fetiše,  
amulety a modly. Lidé se zbavovali  
nezvykle vysokého množství

předmětů „juju“. Zástupy se ob-  
racely od čarodějnictví k službě  
živému Bohu. Poté se evangelista  
David Rotärmel modlil na základě



seznamu známých místních kleteb  
a božstev (poskytnutého místními  
lidmi). Ve jménu Ježíše je odmítl  
a zlomil jejich moc.







3. – 7. květen

## Chingola

s evangelisty Randym Robertsem a Lukášem Repertem

Vyhlášený místní šaman Datsun v pátek vhodil některé své juju předměty do našich barelů! Naneštěstí nezhodil všechny a nepřijal Ježíše, takže byl po návratu ze shromáždění po celou noc trápen démony. Příští den již přinesl zbytek. Pomohli



jsme mu je sundat z jeho těla a spálit. Potom jsme mu kázali evangelium a on byl spasen. Poté, co sdílel své svědectví, přišlo dopředu dalších pět šamanů, aby své životy vydali Ježíši!



Plocha byla přeplněná a lidé seděli na vrcholech budov, postávali na příjezdových cestách a dokonce i vylézali na stromy – jen aby uslyšeli evangelium!

3. – 7. květen

## Chawama

s evangelisty Brittany Sanderlinovou a Levim Lutzem

Dokážete si představit, že byste po dlouhých pět let nemohli vykonávat ty nejjednodušší úkony? Pro Prisku, ochrnutou od pasu dolů, to byla realita. Každý její pokus použít své nohy končil bolestivým pádem. Ježíš ji ale uzdravil! Náhle se dokázala ohnout a bez potíží samostatně pohybovat po podiu. Když zkoušela svou nově nalezenou sílu, řinuly se jí z očí slzy a dojatě pozvedala ruce vysoko k nebi.



Lékaři diagnostikovali, že Iremino čtyřměsíční nenarozené dítě je mrtvé a předepsali jí potratové léky. Po návštěvě evangelizační kampaně však Irene pocítila, jak se v ní dítě pohnulo. Lékaři jí příští den potvrdili, že dítě je skutečně živé!





3. – 7. květen

# Bauleni

s evangelisty Richardem Fullwoodem a Davidem Rotärmelem

Původně jsme plánovali uspořádat deset evangelizačních kampaní. Tým CfaN měl ale v záloze ještě jednu „rezervní“ plochu, jen pro případ nutnosti. Ačkoliv všechno šlo hladce, uspořádali jsme nakonec jedenáct kampaní včetně oné bonusové! Díky celkovému počtu jedenácti kampaní během deseti



dní musel Daniel Kolenda jeden večer posloužit hned na dvou místech. První večer druhého týdne Daniel začal kázáním evangelia v Bauleni a po svém odjezdu přenechal kampaňové evangelisty modlit se za nemocné.



3. – 7. květen

# Ngombe



s evangelisty Michaelem Jobem a Deborah Cohenovou

Z Bauleni spěchal Daniel obklopený policejní eskortou na kampaň do Ngombe. Dorazil právě ve

chvíli, kdy evangelista Michael Job zakončoval své kázání. Daniel potom vyučoval o víře a uzdravení před modlitbami za nemocné.



Toto tříleté dítě jménem Faith (Víra) přivedla jeho teta. Dozvěděli jsme se, že Faith nikdy v životě nestála na nohou ani nechodila, a že si o ní její rodina dělala veliké starosti. Toho večera však poprvé chodila.

Jednu ženu na shromáždění na zádech donesla její dcera. Obě plakaly radostí nad tím, že invalidní ženu Ježíš v okamžiku uzdravil. Teď dokáže chodit sama a bez pomoci.





26. – 30. duben

## Čtvrť George

s evangelisty Joem Turnbullem a Alejandrem Escobarem

Po modlitbách za nemocné vedla evangelistka Brittany Sanderlinová rozhovory s uzdravenými. Vyslechli jsme mnoho svědectví včetně příběhů dvou žen, trpících obrovskými bolestmi v nohou, které je

velice omezovaly v chůzi (jednu posledních devět, druhou posledních sedm let). Obě teď chodí, běhají, skáčou a chválí Boha!



26. – 30. duben

## Zahradní čtvrť

s evangelisty Garym Smithem, Jaredem Hortonem a Gabrielem Garciou

Po schodech na podium vystoupila žena, která svědčila o tom, že před dvěma lety utrpěla mrtvici a od té doby nechodila. Nyní je zcela zdravá!

Daniel Kolenda začal své turné po jedenácti kampaních v Zahradní čtvrti Lusaky. Tato událost, podobně jako několik dalších, proběhla v místě, kde

obyvatelé jen zřídka cestují mimo své město. Většina z nich nikdy žádnou evangelizační kampaň nezažila.







Tato 84letá stařenka cestovala třicet hodin lodí, aby se mohla zúčastnit kampaně.

3. – 7. květen

## Mongu



s evangelisty Garym Smithem a Alejandrem Escobarem

Mongu je relativně odlehle místo, takže jsme neočekávali, že dorazí tak velké zástupy. Hlad, víra a očekávání lidí byly ale tak vysoké, že se lidé sešli z daleka široka. Lidé ze

vzdálenějších vesnic a měst dokonce každou noc kempovali na evangelizační ploše.



Jednu ženu sužovaly od roku 2000 bolestivé fibroidy. Ve čtvrtek si během modliteb za nemocné všimla, že bolest zmizela. Příští den zašla do nemocnice na kontrolu a skutečně se prokázalo, že všechny fibroidy zmizely!



Violet Makura zažila v červnu 2022 nehodu, od které nedokázala chodit bez berlí. Nyní bez sebemenších obtíží tančí a chodí.

26. – 30. duben

## Chipata

s evangelisty Robertem Engem a Randym Robertsem



Jakmile Daniel dorazil do Chipaty, pozdravil se s místními biskupy a vedoucími církví. Na konci řady stál postarší muž, který byl vedoucím úplně první kampaně, kterou CfaN pořádal v Zambii v roce 1982.

Vyprávěl, jak byla kampaně tehdy úžasná, kolik lidí bylo spasených, kolik nových místních sborů bylo následně založeno a jak zjevné ovoce kampaně, jež proběhla před 40 lety, dosud v Zambii zjevně působí. Potom pronesl větu: „Milujeme kampaně CfaN, protože nesou ovoce, které zůstává.“ Dodal, že od té doby se nepřestali modlit, aby se do jejich města, Chipaty, CfaN jednou vrátil.





# MISIJNÍ ÚČTY

[www.cfan.eu/dary](http://www.cfan.eu/dary)

## Německo

Kreissparkasse Böblingen  
 IBAN: DE46 6035 0130 0001 0379 00  
 BIC: BKRDE6B

## ČR

106 101 47 50 / 5500

## SR

262 417 98 45 / 1100